MaTtemaTtuka 4 knacc
no teme: «PewweHue
YCINOXHEHHbIX YPpaBHEeHUU»

[TogrotoBuna TapaceHko TC,
YYUTENb BbICLLEN KaTeropun



NocmoTpum ApykHa apyra.







Onpenenntb TeMy YPOKa,
3anosfiHMB Tabnuuy
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Tema ypoka
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Cepynnupyume ypaeHeHUs

1) x-33=92
2) x +34 =81
3)x+15=68:2
4) 69 — x =28
5)15+ x =51
6) 24 + x =79 - 30



PewnTtb ypaBHEHUA NO TEMeE
ypoOKa

1) x—-33=92 3) x+15=68:2
2)xX+34=81 6)24+x=79-30
4) 69— x =28
5)15+ x =51



AnNroputm

1.MpounTaTtb YypaBHEeHUeE

2.YNpPOCTUTL (BbIYUCIIUTb NpPaBYHO
YyacTb Y NONY4YNUTb NPOCTOE YpaBHEeHUE

3. BcnoMHUTbL NpaBuno, KaK HANTMH
Heu3BeCTHOeE criaraemoe.

4 . Bblumcnntb Hen3BeCcTHOE YUCcno.
5. BbINONHUTb NPOBEPKY.
6. 3anucaTb OTBeT.



[lpoBepkKa

24 + X =79 - 30
24+Xx=49
X=49-24

=25
24+25=79-30
49=49

Omeem: 25




CocTaBuUTb ypaBHeHUEe

CyMmmMa HensBeCcTHOro
yucrna um 290 paBHa
npoun3seneHuto 80 n 70



[lpoBepkKa

X+290=80x70
X+290=5600
X=5600-290
X=5310
5310+290=80x70
5600=5600
OTBeT: 5310




BbibpaTb BapuaHT paboThil
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BbI6eDI/ITe BdPpUAHT




[MpoBepbL cebs!

KpacHasi(1 0.)

0.)

364+x=984 X+80=280+2
60+x=802:2

X=984-364 X+80=282
X=620 X=282-80

364+620=984 x=202
984=984 202+80=280+2
OT1BeT:620 282=282

OT1BeT:202
OT1BeT:341

3eneHad (3

60+x=401
x=401-60
X=341
60+341=802:2
401=401



Bbli0epu ana ceoa:

1.YpOK noneseH, BCE NOHATHO.

2.71 BCE yCBOMN Ha ypoOKe.
3.Eweé npnaercs noTpyanThCA.
4. MHue ewé TpyaHo pewars 3anavun, =

VYPaBHEeHMA. q —
5.0a, TPyAHO BCE-TAaKM YUYMTHLCH. :‘ . .

<







IlomallHee 3agaHue

 YyeOHuK c.62 Ne 278, 281, 282



